

『ライフスタイルと健康感の経済分析』初版第1刷（2022年2月20日発行）に誤りがございました。
以下のように訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

頁・行	誤	→	正
ii 頁 下から2行目	2015-2019年度	→	2015-2018年度
167頁 上から1行目	はしがき	→	序章